

# 高职高专招生咨询会24日举行

## 百余所高校招办老师来教您如何报志愿

本报7月13日讯(记者 李楠楠) 180分就能上专科的年代,如何选择一个好的学校和好的专业?考生和家长不妨到招生咨询会上咨询到场的招生老师们。据悉,7月24日上午8点-12点,“2016高职高专烟台专场招生咨询会”将在烟台人力资源产业园(芝罘区机场路90号)二楼人才市场举行。届时,将有来自全国各地的百余所高职高专齐聚烟台,接受全市乃至周边地区高考考生的咨询,为考生正确填报志愿、报考心仪的高校,提供最直接最全面的服务。

和一本二本不同,高职专科批次院校很多,且考生也多,相同考分很集中。要想知道自己能否报考某所学校,让很多家长考生头疼:180分就能上专科的年代,如何选择一个好的学校和好的专业?现场院校指导更有针

对性,2016高职高专烟台专场招生咨询会由齐鲁晚报《今日烟台》主办、青岛精合文化传播有限公司承办。现场将有来自全国各地的百余所高职高专齐聚烟台,接受全市乃至周边地区高考考生的咨询,为考生正确填报志愿、报考心仪的高校,提供最直接最全面的服务。相对于本科院校来说,专家建议报考专科院校的考生除了个人兴趣外,更多应该将专业定位在技能方面,这也是高职专科院校的优势所在。考生选择专业一方面要考虑兴趣对口,另一方面还应考虑未来人才市场的需求。

根据省招院的招生安排,7月12日,考生填报夏季高考文理类本科提前批、艺术类本科提前批征集志愿。7月23日,填报夏季高考文理类本科一批(含地方农村专项计划)征集志愿;填报

夏季高考艺术类本科一批、体育类本科第一次征集志愿;填报夏季高考文理类本科二批及春季高考本科志愿。

8月1日,填报夏季高考文理类本科二批、春季高考本科第一次征集志愿;填报夏季高考艺术类本科一批、体育类本科第二次征集志愿。8月5日,填报夏季高考文理类本科二批、春季高考本科第二次征集志愿;填报夏季高考文理类、艺术类、体育类专科(高职)及高职院校专项计划志愿;填报春季高考专科(高职)及高职院校专项计划志愿。

科学、准确地填报志愿关系到考生上一所什么样的大学,也将是考生人生的一个重要关键点。本届高招会为大型公益活动,将继续坚持“关爱考生、服务高校”的活动宗旨,继续为招生院校和考生提供一个加强了解、



往届高考招生咨询会现场人山人海。本报记者 李楠楠 摄

促进沟通的重要平台。考生可免费入场咨询。

**2016高职高专烟台专场招生咨询会**

举办时间:7月24日(周日)

举办地点:烟台人力资源产业园二楼人才市场(芝罘区机场路90号朱家庄站点)

另外,考生及家长还可通过线上以及线下等多种手段向本报提出咨询问题:短信平台:13054548958;QQ平台“齐鲁晚报志愿填报咨询QQ群”:100699719,考生和家长有问题可以进群咨询二本以及专科志愿填报的相关问题。

## 烟台成立首支校园武术队

本报7月13日讯(记者 李楠楠 通讯员 张彩霞) 中华文化,源远流长;中华武术,博大精深。为了继承祖国优秀的文化遗产,为了响应国家武术进校园的号召,近日,烟台市芝罘区新海阳小学武术队在烟台市体育局、芝罘区教体局、烟台市武术协会以及清华社区的共同见证下正式成立,这是烟台市开展“武术进校园”活动以来首支以学校名义成立的校园武术队。

成立仪式在新海阳小学曲青校长的致辞中拉开帷幕,烟台市武术协会副主席兼秘书长于永生也发表了讲话,仪式上曲青校长为武术队授队旗,武术队成员史汝洁同学带领武术队全体成员宣誓,家长代表为武术队赠送锦旗。紧接着武术队的孩子们进行了精彩的武术表演并获得了各位领导、嘉宾及全校师生的一致好评。更有烟台市十大拳师的精彩功夫亮



武术队的孩子们现场进行了精彩的武术表演。本报记者 李楠楠 摄

相,现场响起了此起彼伏雷鸣般的掌声。

新海阳小学武术队的指导老师为烟台市太祖长拳分会秘书长孙守义。孙守义是一位70多岁高龄的老党员,他义务为新海阳小学武术队传授拳艺。用孙老拳师自己的话说:“武术

教育对培育和弘扬民族精神、促进青少年身心健康具有积极的作用。以人为本,认识自我,是武术的最终目的。希望烟台武术能走进更多的烟台校园,为中华武术文化的传承和国家优秀下一代的培养,做出自身应有的贡献!”

## 烟台高校毕业生降低求职薪资预期

### 不少毕业生表示,底薪不到2000元也可接受

本报7月13日讯(记者 李楠楠) 进入7月,烟台高校的毕业生纷纷离校走出校门,走向工作岗位。记者调查,受到经济形势的影响,工作难找,不少本科高校毕业生主动“降低身价”,先实现就业,后续再做职业规划。

今年高校毕业生有765万人,创历史新高,加上中职毕业生,仅这两项新增就业人数达1200多万。受到产业结构调整、经济增速放缓等因素影响,高校毕业生就业压力仍然很大。

记者随机在驻烟几个高校中抽取一个毕业班级进行样本调查。其中烟台大学汉语言文学专业2012级5班共45人目前只有6个找到工作,其中一人考上公务员,5人考上研究生;新闻专业2012级新闻1班共60人只有3人签约找到工作,4个考上研究生。

山东工商学院社会工作专业2012级2班有26人,12个正在工作实习(其中有3个是考研通

过的,其他7个人都是在岗实习生并没有签约,另外2人正在积极签约);其余有11个人在准备公务员考试以及各种考试;只有3人没有工作也没有准备考试。社会工作专业这9个正在工作的人,他们的工作岗位有优创(青岛)数据技术有限公司、上海社会企业研究中心、烟台悠卡咖啡有限公司、红河州建筑工程造价咨询中心第十业务部、厦门商之易网络传媒有限公司、中信证券烟台、郑州市金水区彩虹社工机构等,大都从事与本专业无关的工作,只有1个人从事本专业的实习工作。大家都反映出工资不是很高,只有2个人表示想要长期签约。除此之外,鲁东大学和滨州医学院本科生目前就业情况和上面两所高校也差不多。不少毕业生走出校门后,主动降低自己的薪资预期,底薪不到2000元也可以接受。

赶集网数据显示,今年应

届毕业生求职比例较去年有不同程度下降,其中3月负增长幅度达11.56%。多份招聘网站的报告显示,在2016年高校毕业生中,有不少大学生降低了求职薪资预期。58同城招聘负责人刘侃表示,这一方面反映出高校毕业生对于自身能力的市场价值存在低估现象;另一方面,也存在着高校毕业生主动“降低身价”,先实现就业,后续再做职业规划的可能性。

记者从中华英才网了解到,今年除行政、后勤类门槛较低职位外,其他诸如汽车、电子、计算机、等技术含量较高的一线技术岗位,与企业的招聘需求更贴合,成为最好就业的专业。

另外,互联网、金融、政府事业单位仍是最受毕业生热捧的三大类行业。从互联网类吸纳应届毕业生占比29.5%,比例最高,制造类占比16.1%,金融类13.7%。

### 校园播报

#### 牟平区沙子小学开展防溺水主题教育

为切实增强学生的夏季安全意识和自我保护意识,避免溺水事故的发生,沙子小学开展了防溺水主题教育。

各班通过“山东省学校安全教育平台”提供的防溺水教育视频及相关资源开展课堂教学,对学生进行防溺水专题教育,提高学生的防溺水意识和自护自救能力。加大家校联系,确保监管到位。通过《致家长的一封信》,向学生家长宣传防溺水安全知识,提醒学生家长强化对孩子的防溺水教育和日常活动监管,切实肩负起监护人的责任。

此次活动的开展,营造了浓厚的防溺水安全教育氛围,使全体学生充分体会到了防溺水安全的重要性,筑牢了防溺水的安全防线,为建设平安校园奠定了坚实的基础。

本报记者 李楠楠 通讯员 姜灵

#### 烟台一中受邀参加北大本科生毕业典礼

7月5日上午,北京大学邀请全国百所重点高中校长参加2016届本科生毕业典礼暨学位授予仪式。烟台一中校长受邀其列,初静副校长代表隋丰俊校长出席了这一隆重而热烈的庆典。

今年毕业的北大本科生中,有5名同学来自烟台一中,他们分别为:宋梓宇、王雨童、林彤、于佳明、牟涛。在北大就学期间,他们勤奋学习,积极参加各项实践研究工作,成绩优异。5名同学除1人保送北大读研外,其余全部考取了国外知名高校的研究。毕业典礼上,宋梓宇同学代表在北大就读的烟台一中优秀学子向母校献花,感谢母校的培养。他们决心继续努力学习,勤奋钻研,秉承思想自由、兼容并包的北大精神,掌握扎实本领,为实现中华民族的复兴梦贡献力量。

本报记者 李楠楠 通讯员 姜景阳

#### 芝罘区养正小学开展“优秀教学经验我来谈”活动

为更好地探索教育教学艺术的奥秘,鼓励教师互相学习,取长补短。近日,芝罘区养正小学举行了“优秀教学经验我来谈”活动。

活动中七名不同学科的教师分别从如何指导学生有效学习、怎样提高学生兴趣等方面,与全体教师一起分享成功的教学经验。于洋老师以《诵读经典,提升学生的语文素养》为主题,介绍了自己两年来是怎样带领学生诵背古诗、宋词、小古文以及中华成语千句文的做法。高香敏老师则以《认真钻研,打造和谐高效课堂》为题,分享了英语教研组是怎样把集体备课融入日常工作中,让学生学得轻松愉快的点滴方法。七位老师有效的教学策略和案例深深地吸引了在座的每一位老师,老师们一边认真聆听,一边做笔记,从中汲取他人的经验和精华。

通过此次分享,激发了全体教师工作的热情,大家纷纷表示要以身边的优秀教师为榜样,学习他们敬业奉献、勇于探索、不断创新的精神,扎扎实实工作,做一名智慧型的新时代教师。

本报记者 李楠楠 通讯员 都燕青 逢文娜

更多资讯,请关注“小记者”官方微信。小记者官方微信包括小记者团、培训学校以及教育资讯等多个板块,涵盖养成计划、家长课堂、修学游学以及活动预告,以及幼升小、小升初和中高考政策资讯等内容。



小记者官方微信